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GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA 

SUBSECRETARIA DO MEIO AMBIENTE 
COORDENADORIA DE PARQUES E PARCERIAS 

Ata da Reunião ordinária do Conselho de Orientação do Parque Maria 

Cristina Hellmeister de Abreu 

 

Aos vinte um dia de maio de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e quinze 

minutos, na sala de administração, localizado na Avenida Kumaki Aoki, 

1390. Participaram os seguintes membros do Conselho de Orientação: Regis 

Ferreira Neri (Gestor - Núcleo de lazer Maria Cristina Hellmeister de Abreu), 

Rodolfo Ruiz Garcia (SP Águas), Antônio Carlos Tancredi (SP Águas), 

Reginaldo Pereira dos Santos (AMOJAP), Antônio Rodrigues da Silva 

(Associação Rhema), Kedma Gomes Delmondes (Instituto Alana) e Sonia 

Maria Ferreira (AMOJAP),Pedro Guedes Cavalcante ( Associação Semente) 

participaram os seguintes convidados: Lara Cristina Freire Orém (monitor I 

- Núcleo de lazer Maria Cristina Hellmeister de Abreu), .  Dando início as 

matérias do dia o Presidente do Conselho, Regis, apresentou sua nova 

assistente Nathalia Almeida Crecchi e a mesma se encontra disponível as 

demandas do parque e dos conselheiros e logo em seguida os conselheiros 

se apresentaram. Regis Neri (Gestor - Núcleo de lazer Maria Cristina 

Hellmeister de Abreu) atualiza membros e convidados sobre a pauta da 

reunião anterior, os problemas com cavalos foram resolvidos, pois foi 

acionada a zoonoses para retirar os cavalos de dentro do parque e os 

responsáveis foram orientados e sobre o redário que já se encontra 

instalado e para uso dos visitantes. Regis Ferreira Neri (Gestor - Núcleo de 

lazer Maria Cristina Hellmeister de Abreu) atualiza referente a uma possível 

liberação de pets no parque, os conselheiros concordaram desde que os 

pets estejam com guia e focinheira e que haja uma conscientização para 

que os tutores tragam saquinhos para que sejam recolhidas as fezes dos 

animais. A conselheira Kedma Gomes Delmontes (instituto Alana) 

questionou a pauta da visita do Subprefeito de São Miguel Divaldo Rosa e 

equipe. Regis Ferreira Neri (Gestor - Núcleo de lazer Maria Cristina 

Hellmeister de Abreu) respondeu que a visita foi referente a demanda dos 

voluntários sobre o acúmulo de águas nos campos, a limpeza do córrego 

que é de responsabilidade da Subprefeitura, e a possível colocação de 

placas de sinalização indicativas da localização do parque. A conselheira 

Sônia Maria Ferreira (AMOJAP), questionou sobre a reunião para liberação 

do ginásio. Regis Ferreira Neri (Gestor - Núcleo de lazer Maria Cristina 

Hellmeister de Abreu) respondeu que em reunião com a SEDUC e o 

Conselho Gestor da UBS, o ginásio foi liberado por 3 dias na semana para a 

demanda do uso de Fisioterapia e ginastica para a terceira idade. 

A conselheira Kedma Gomes Delmontes (instituto Alana) questionou sobre 

atualização da reforma  do refeitório da escola. Regis Neri (Gestor - Núcleo 

de lazer Maria Cristina Hellmeister de Abreu) respondeu que conversou com 

Douglas da SEDUC, que está prevista outra obra na escola, que o prazo 
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para entrega dessas obras é até agosto/2025. O Conselheiro Reginaldo 

Pereira dos Santos (AMOJAP) sugere caso o espaço onde é o atual refeitório 

da escola fique vago e entre pra licitação que as associações do bairro 

tenham mais oportunidade de ocupá-las. Regis Ferreira Neri (Gestor - 

Núcleo de lazer Maria Cristina Hellmeister de Abreu) respondeu que seria 

mais viável a instalação de um Restaurante Bom Prato. Os Conselheiros 

concordaram que os benefícios da instalação do Restaurante seria preço 

acessível para a população e o Ônus seria o descarte irregular dos resíduos, 

usuários de entorpecentes e moradores de rua no entorno do parque. Regis 

Ferreira Neri (Gestor - Núcleo de lazer Maria Cristina Hellmeister de Abreu) 

informou que levara a secretaria a demanda, porém quem ganhar a 

Licitação terá que arcar com todas responsabilidades do espaço. A 

conselheira Kedma Gomes Delmontes (instituto Alana) sugere que no 

momento das reservas dos quiosques, seja informado sobre o descarte 

correto com a separação dos recicláveis, com cada responsável pela reserva 

trazer dois sacos para os descartes. Regis Ferreira Neri (Gestor - Núcleo de 

lazer Maria Cristina Hellmeister de Abreu) concordou com a iniciativa. 

A conselheira Kedma Gomes Delmontes (instituto Alana) informou sobre a 

possibilidade de uma Van do CADUNICO, nas dependências do parque, em 

uma data especifica para que seja feito cadastramento e atualização dos 

beneficiários. Regis Ferreira Neri (Gestor - Núcleo de lazer Maria Cristina 

Hellmeister de Abreu) respondeu que tem que passar pela Secretaria, 

enviando um e-mail para cpueventos@sp.gov.br. 

O conselheiro Pedro Guedes Cavalcante, questionou referente a obra de 

fechamento do parque, como será feita a passagem. Regis Ferreira Neri 

(Gestor - Núcleo de lazer Maria Cristina Hellmeister de Abreu) respondeu 

que será colocado gradil para fechamento do parque, e a passagem será 

feita pelo lado de fora com iluminação, desta forma depois das 18h00 não 

será mais possível adentrar ao parque. Sugere uma mobilização junto com 

a educação ambiental para o plantio de mudas. 

Antônio Rodrigues da Silva (Associação Rhema) questionou a respeito do 

alambrado no campo quatro. Regis Ferreira Neri (Gestor - Núcleo de lazer 

Maria Cristina Hellmeister de Abreu) respondeu que já está em tratativa 

coma empresa Construdaher Construções e Serviços LTDA. Está 

aguardando a chegada do material para instalação. 

Antônio Rodrigues da Silva (Associação Rhema) questionou a demora 

instalação dos bebedouros próximos aos campos de futebol. Regis Ferreira 

Neri (Gestor - Núcleo de lazer Maria Cristina Hellmeister de Abreu) 

respondeu que as ordens serviços são feitas, porém a prioridade fica a 

critério da empresa Construdaher Construções e Serviços LTDA.  

mailto:cpueventos@sp.gov.br
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O conselheiro Pedro Guedes Cavalcante questiona referente a segurança no 

parque. Regis Ferreira Neri (Núcleo de lazer Maria Cristina Hellmeister de 

Abreu) respondeu que não teve mais demandas altas referente a furtos e 

roubos no parque. 

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos por Regis 

Ferreira Neri (Núcleo de lazer Maria Cristina Hellmeister de Abreu) e 

determinada a lavratura desta ata. 
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